



“桩基先行”落地推广

赣榆助推营商环境再上新台阶

近日,连云港市赣榆区滨河产业园呈现出一派生机勃勃的景象——新能源充电器项目正紧锣密鼓地开展施工前的各项准备工作。为持续激发市场活力,进一步推动项目早开工、早落地,在“拿地即开工”常态化运行的基础上,赣榆区开拓创新、先行先试,积极探索“桩基先行”模式,实施“分阶段办理拿地即开工”,助推营商环境再上新台阶。

推行一项举措,探索创新模式

赣榆区从能实施、可操作、可落地的角度出发,在推进优化营商环境中升级“拿地即开工”模式,与“桩基先行”的开工模式有效融合,探索出“分阶段办理拿地即开工”模式。项目在“拿地即开工”工作推进基础上,先行设计审查桩基部分施工图,办理施工许可证,解决开工问题,后续再利用桩基施工时间,设计报建主体部分开工手续。

构建一个平台,统筹部门联动

赣榆区持续优化工程建设项目审批管理系统功能,明确“分阶段办理拿地即开工”的牵头部门、联审部门以及其他各部门职责。通过协同办公的方式,线上发起征求意见并进行联合评审。该区自然资源局、住建局、行政审批局等9个部门联合开展材料会审及开工前评估工作,及时反馈相关意见,解决“分阶段办理拿地即开工”审批服务过程中遇到的问题。同时依托“互联网+监管”模式,在开工前期做好自然资源局、生态环境、住房建设等部门提前介入监管工作,为项目质量、安全、环保等方面



统筹项目推进序时进度一站式服务专区 通讯员供图

问题提供坚实保障。

打造一支队伍,保障推进实施

持续锤炼打造“党员+业务骨干+专职帮代办员”的“愉快办”志愿服务团队,为申请人提供“分阶段办理拿地即开工”咨询、指导、协调和帮办代办等服务;及时对项目进行上门走访,为申报单位提供“店小二”式服务,最大程度为企业提供便利。

形成一套机制,规范运行体系

在政务大厅设立“分阶段办理拿地即开工”综合服务专窗,实现“一个窗口”服务和管理。通过建立一企一档项目服务库,实现全程跟踪,将工程规划许可后置,项目取得桩基工程审查意见后,通过告知承诺等相关事项,即可先行打桩开工。利用工程桩基的建设时间同步进行工程规划许可的审批及主体部分施工图的设计审查。

实现一个目标,推动先行先试

桩基工程“分阶段办理拿地即开工”的模式,围绕项目“早开工”这一目标,给企业送去了优质服务的“真金白银”,这标志着赣榆区在“先行先试”服务项目开工方面,有了更为深入的探索,项目开工进入了开足马力“冲刺跑”阶段,充分展现了项目落地的“赣榆速度”。

据赣榆区行政审批局党组成员徐国仁介绍,“分阶段办理拿地即开工”服务模式是解决企业掣肘、满足企业需要的创新尝试,相比传统的“拿地即开工”,在同等办理时限内,实现压缩5个环节、压减13份材料,极大减轻了企业开工负担,是一项助力工程建设项目早开工、早建成、早投产,推动项目建设的“尖刀”模式。下一步,赣榆区将持续助推各项惠企政策落实见效,全力优化营商环境,共画政企同心圆,同谱高质量发展新篇章。

王晓宇 赵瑞超 李勇 李玉

盐城建湖巡特警荣盛振: 夺刀救人的“鲁汉苏警”



工作中
的荣盛振
通讯员供图

切入点进行正面劝导,自己准备化装成群众从侧面进行营救。

荣盛振换上一套便装,佯装成过路人。就在女子分神之际,他猛地扑了上去,一把夺下女子手中的菜刀,与队员们合力将她控制住。整个夺刀救人过程,仅仅5秒钟。

2019年3月17日早晨,建湖县城建中桥南有一男子手持长刀闲逛。到达现场后,荣盛振担任主抓手。在言语上谈判攻心的同时,他与队员灵活变动阵型,逐步将嫌疑人逼入死角,一举抓获。

荣盛振划定警戒范围,疏散围观群众。“冷静点,冷静点!先把刀放下,有事好商量,我们可以帮你解决!”荣盛振先让民警与女子交流。女子情绪变得更加激动,并且不断挥舞菜刀。荣盛振在心中盘算后决定,安排民警以女子的亲友为

荣盛振一直坚持苦练警务实战技能,他勤于动脑,将部队擒拿格斗技巧应用于警务处突中,使得擒拿技术更加贴近实战。同时,他注重“锁”的技能,突出先锁而后擒,保证一击必擒。

荣盛振带队参与执行警卫任务59次,处置特殊警情245起,用行动擦亮了突击队蓝招牌。荣盛振多次获评优秀公务员,先后获得“警营之星”“全市优秀教官”“建湖青年岗位能手”“建湖县新长征突击手”等荣誉。 姜振军 吴开岭 谢栋华

大丰民警帮大妈追回15年前欠款

近日,盐城大丰居民王大妈在拆迁搬家过程中,意外发现家中有6张面额为五千元的存单,惊喜之余,她立即赶到银行欲将三万元全部取出。但出乎意料的是,这几张存单已被同村陈大妈挂失了,王大妈便去找陈大妈理论。

接到报警后,小海派出所民警立即赶到事发现场。经了解,原来15年前,王大妈的丈夫与陈大妈的丈夫有3万元生意往来款没结清,后来陈大妈的丈夫将这笔钱存到了银行里,并把存单交给了王大妈的丈夫,陈大妈对此并不知情。之后,恰巧陈大妈家遭窃,被盗现金1万多元。陈大妈以为3万元存

单也没了,便去银行进行了挂失。后来王大妈的丈夫因车祸离世,也没有提这笔存单的事。

看到自己家曾丢失的存单在王大妈手里,陈大妈怀疑15年前的盗窃行为是王大妈所为。而王大妈认为陈大妈私吞自家的3万元后想抵赖,不讲诚信。民警查阅了15年前的处警记录,又到银行进行了调查。最终陈大妈的丈夫想起单子确实是自己给了王大妈家的,当时紧张忘了告诉妻子,这才惹出了这场误会。于是双方达成了和解协议,陈大妈自愿归还王大妈3万元,所有存单陈大妈收回,双方握手言和。 姜振军 骆俊霖 朱润泽

连云港水利局:创新考“河”督查减负增量增效

“以前的河湖长制工作督查,不但有省里的,还有市级河长办和水利等部门的联合督查,督查事项多,基层疲于应对。”连云港市海州区河长办马誉仁说,“现在好了,市水利部门与市河长办创新督查方法,将市级督查融入省级河湖长制工作督查考核之中,一年一次督查考‘河’,既方便基层资料整理,又极大地减轻了基层工作负担。”这也是连云港市水利部门创新考“河”督查方法,实现减负增量增效的一个亮点。

近年来,连云港市水利局把为基层减负作为营商环境优化和转变工作作风的一项重要抓手,通过“合并同类项”、一体化审批、“一网”通办等创新方法,切实达到减负不减责、减负不减质的目标。在

为基层减负过程中,连云港市水利局坚决守住精文减会的“硬杠杠”,严控文件和会议召开总量,仅今年的“精文减会”量就较常年同期减少14%。

同时,连云港市水利局还把全面优化简化涉水审批流程作为基层减负工作重点,以“一网通办”,实现高效服务企业,以“一网通办”优化涉水审批流程,以“一网通办”压缩涉水事项审批成本,切实提升涉水全领域营商环境,减轻企业负担。今年以来,仅涉水审批一项就节省企业审批成本500余万元,完成政务服务事项46件,实现受理办结率100%,承诺件提前办结率100%,群众满意率100%。 王晓宇 刘云霞 陆旭

民警深夜“拉车门”为辖区平安加“码”

近日的一个深夜,东海县公安局牛山派出所民警孙乐颜带队巡逻至辖区钢铁路时,发现一辆停在路边的私家车后备厢未关,便立即拨打电话提醒车主前往现场处置。

11月份以来,为有效预防盗窃车内财物案件的发生,切实保护群众财产安全,东海县公安局组织警力加强辖区夜间的巡逻防控,大力开展“拉车门、保平安”行动,通过民警“拉车门”的方式确认车主是否安全上锁,全力挤压涉车盗窃

类犯罪活动空间。

巡逻中,民警辅警有针对性地对沿街商铺、停车场、住户区,尤其是监控盲区等易发案地段开展不间断巡逻检查工作,做到早发现、早提醒、早整改。发现未上锁的车辆,及时通知车主,并对车主进行安全教育,有效避免居民群众财产安全受到侵犯,切实保障辖区群众生命财产安全,增强人民群众的安全感、满意度。

王晓宇 袁青青 唐孟雪

浦西派出所向不文明养犬行为坚决说“不”

为进一步规范辖区居民文明养犬行为,维护群众人身安全和城市文明形象,营造整洁有序、和谐美好的社会氛围,近日,连云港市海州公安分局浦西派出所紧密结合辖区实情,深入开展文明养犬宣传整治行动,严查饲养大型犬、遛狗不牵绳、狗吠扰民等不文明现象。

连日来,民警时常到车站广场、公园、菜市等公共场所,向市民普及文明养犬规定。他们还走进人口密集的小区、商超等地,通过悬挂横幅、发放宣传单、现场答疑等形式,详细讲解文明养犬知识及注意事项,同时大力呼吁市民积极参与文明养犬宣传行动,坚决向不文明养犬行为说“不”。民警在广

泛宣传文明养犬的同时,还从辖区实情出发,在人员密集的重点区域、重点时段,常态化开展巡查整治,竭力劝阻和查处不文明养犬行为。行动开展一个月来,浦西派出所已劝导和查处不文明养犬行为300余人次,有效促进了犬主自觉遵守相关规定,养成文明养犬习惯。

此外,浦西派出所专门成立巡逻捕犬队,不仅加大了巡查频次,还带上专业工具捕捉流浪犬。同时,积极对接流浪犬收容机构,妥善安置捕捉的流浪犬。浦西派出所还主动联合社区、物业等部门提醒广大市民,发现流浪犬要及时举报,对流浪犬的收容问题踊跃建言献策。 王晓宇 匡梅 裴蓓